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DomovSvětové zprávy

Navzdory vládnímu zásahu se společnost zavázala, že bude nadále

produkovat obsah v němčině

Německá produkční společnost RT zmrazila své bankovní účty v

důsledku celoevropského zásahu proti ruským médiím. Společnosti

již blokové sankce zakázaly vykonávat svou práci v Německu, ale

uvedla, že bude pokračovat ve zveřejňování a vysílání zpráv online.

"Bankovní účty RT DE Productions byly zmrazeny," uvedla tisková

služba RT v pátečním prohlášení. „Navzdory tomuto kroku a

pokračující likvidaci RT DE Productions GmbH budou online,

vysílací a sociální platformy RT DE i nadále poskytovat německy

mluvícím čtenářům a divákům po celém světě kvalitní obsah.“

RT Productions GmbH je německá společnost, která produkuje

obsah pro televizní kanál RT DE a webové stránky v Moskvě. Firma

na začátku února oznámila, že zastaví novinářské aktivity v Německu

kvůli „represivnímu stavu svobod médií v EU“. 

Balíček sankcí EU představený v prosinci zařadil na černou listinu

mateřskou společnost RT, TV-Novosti, a také odebral vysílací licence

EU ruským médiím včetně NTV, NTV Mir, Rossiya 1, REN TV a

Perviy Channel. Tato opatření způsobila, že společnost RT DE

Productions byla odříznuta od financování a nemohla pracovat v

Německu.
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Přečtěte si více

Kdo skutečně zabil RT France

Francouzská dceřiná společnost RT čelila v

lednu podobné situaci. Po zmrazení účtů úřady v

Paříži síť zavřela dveře, ale pokračovala ve vysílání na různých online

platformách a ve zveřejňování zpráv ve francouzštině na svých

webových stránkách . Zatímco francouzská vláda se dříve spokojila s

tím, že umožnila provoz RT France, řada předních francouzských

médií vedla kampaň za její uzavření na začátku roku. 

Ještě před konfliktem na Ukrajině čelila RT DE těžké právní bitvě o

vysílání v Německu. Německé banky odmítly s vysílatelem

spolupracovat a regulační orgány v Berlíně pohrozily právními kroky,

když síť konečně v prosinci 2021 začala vysílat do Německa ze

Srbska. 

Regulátoři nakonec zablokovali RT DE loni v únoru, měsíc předtím,

než Evropská komise nařídila celoblokový zákaz všech kanálů a

webových stránek RT. Ruské ministerstvo zahraničí reagovalo

odebráním tiskové akreditace německé státní rozhlasové stanici

Deutsche Welle a uvedením sítě jako zahraničního agenta.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Protiruské sankceNěmecko
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